



Prezvzišeni

Knez in Škof Ljubljanski!

Liro mi, Vila, podaj za slavnostno pesem ubrano,
 Sezi med strune še ti, pomagaj nevkretnemu pevcu,
 Da bo nekoliko vsaj slovesnost spodobno popeval.
 Daj mu na jezik besed le gladkih, primerno izbranih,
 Kakor izbrati jih znaš, ko srcé Ti navdušeno bije.
 Redka je prilika Ti, slavíti pač take dogodbe
 Ko dogodila se zdaj za Belo Ljubljano, za Kranjsko.
 Prestol je bil zapuščen, odšel je na višje Vladika,
 Kamor poklical ga Bog, presvitli in milostni Cesar.
 Bil je deželi v ponós, ponós bil Ljubljanski škofiji.
 Čeda je bila sedaj brez Višjega óvčic Pastirja
 Kratek le čas, ker jej Bog naslednika kmalu izvolil.
 Srečna volitva je ta, iz srede gorenjskega ljudstva;
 Sin domačin ves je On, za naroda blagor navdušen.
 Mati Gorenjka mu čut za vero, za dom je vcepila,
 Oče, gorenjski možák, mu pot je poklicu odkazal;
 Vtrjena mu je zató ljubezen do doma in močna,
 Močna celó za srcé, goreče za blagor rojakov,
 Kterih zavriskal je vsak, novico veselo to čuvši.
 Nič še preburen sprejém, preslabe za to nam moči so!
 Vendar Prezvzišeni vé, da Svoj je med svojimi zópet.
 Toraj spodoben uklón poskusi, domača Ti Vila!

* * *

Slavnosti drugi povod sta dala roditelja, botra;
 Dali imé mu Antón, Antón Paduvanski patron mu,
 Dober patron mu je res, ker varoval ga je prezvesto;
 Bonaventura nam je v resnici Dober-došlec vsem.

Slávil se dan, ko patron, varovánc si stopita bliže;
Naše se pravi to god pa še tudi po krstu iméndan
Videla, Vila, si to, kako se slovesno obhajal!
Voščila Mu svoja podaj še Ti, pa najponižnejša
Druzega reda, da bo med voščilom, pozdravom razlika,
Stopi mi v stran Ti sedaj, za tabo nastopi naj druga!

*Anton Paduwanec Sveti
Varovancu vedno svéti,
Da bo videl vsako stran,
Bo veri, domovini v bran!
Izprosi Njemu blagoslov
Še Božji, da bo bolj gotov
In vstrajen pri Svojem težkem delu
In da dolgo bo Vladika nam na čelu!
Póji pa Begunjski zvon,
Da pod tabo krščen — On!*

Jakob Alešovec.

14/7 98. vom Verfasser, meinem
ehemaligen Schüler, erhalten

Polak